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高三年级考试数学试题

注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、考生号等填写在答题卡和试卷指定位置上.

2．回答选择题时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑.如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号.回答非选择题时，将答案写在答题卡上.写在本试卷上无效.

3．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回.

一、单项选择题：本题共8小题.每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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2. 已知复数z满足
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3. 已知向量
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4. 函数
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A. 充分不必要条件
B. 必要不充分条件

C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

6. 若
[image: image32.wmf](

)

3

3

log21log

abab

+=+

，则
[image: image33.wmf]2

+

ab

的最小值为（    ）

A. 6
B. 
[image: image34.wmf]8

3


C. 3
D. 
[image: image35.wmf]16

3


7. 已知圆
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8. 已知正三棱锥
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二、多项选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分．在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求，全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错的得0分．

9. 已知
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10. 已知
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11. 如图，在四边形ABCD中，AB∥CD，AB⊥AD，AB=2AD=2DC，E为BC边上一点，且
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12. 已知函数
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B. 函数
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三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分．

13. 在△ABC中，内角A，B，C的对边分别为
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14. 我国古代的天文学和数学著作《周碑算经》中记载：一年有二十四个节气，每个节气晷（guǐ）长损益相同（暑是按照日影测定时刻的仪器，暑长即为所测量影子的长度），夏至、小署、大暑、立秋、处暑、白露、秋分、寒露、霜降、立冬、小雪、大雪是连续十二个节气，其日影子长依次成等差数列，经记录测算，夏至、处暑、霜降三个节气日影子长之和为16.5尺，这十二节气的所有日影子长之和为84尺，则夏至的日影子长为________尺.

15. 已知抛物线
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的焦点为F(4，0)，过F作直线l交抛物线于M，N两点，则p=_______，
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16. 设函数
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恒成立，则实数a的取值范围是______．

四、解答题：本题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17. 在①函数
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的图象向右平移
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；③函数
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这三个条件中任选一个，补充在下面问题中，并解答．已知_________，函数
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（2）求函数
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18. 已知等差数列
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19. 如图，在三棱锥P—ABC中，△PAC为等腰直角三角形，
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(1)证明：PB⊥AC；

(2)若三棱锥
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20. 如图所示，有一块等腰直角三角形地块ABC，
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21. 已知椭圆
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(1)求椭圆E的方程；

(2)证明：
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22. 已知函数
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